YHUBEP3UTET ¥ BEOI'PAIY
MATEMATUYKN GAKYJITET

['eomeTpuja 4

2. nmeo: IIpojekTUBHA MPECIUKABAKHA U XOMOJIOTH]E

Twujana [Mlykunmosuh

22. dhebpyap 2020



TIpojexTusHa npecaukasama
900000000

[IpojekTuBHA TIpecINKaBamba PaBHU

Jedurumuja 1.1

[TpojekTUBHO ITpecnKaBahe MPOjeKTUBHE PABHU je
npecsmkaBambe Koje Tauky M(x1 : x9 @ x3) Cauka y Tauky
M (2} : b : %), u naro je dpopmynama:

Ty P11 P12 P13 T
M ox [ =] pa 22 p2s x2 |, det(pij) #0, A #0,
90% P31 P32 P33 3

uwu kpahe AX' = PX, P = (p;;).

000000000

[TpojekTuBHO NpEC/AMKABALE j& WHLYKOBAHO JIMHEAPHUM
[IPECNKABABLEM BEKTOPCKOT IpocTopa R2.



TIpojexTusHa npecaukasama
0e000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

o Matpurie P u AP mpeicTaBibajy UCTO MPECIUKABAIHE.



TIpojexTusna npecauxasama
0e000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

o Matpurie P u AP mpeicTaBibajy UCTO MPECIUKABAIHE.

o Kommnozuruju npecimkaBama 0roBapa MHOXKEIHE MATPHUIIA,
a WHBEP3HOM IIPECIUKABABY OArOBApa MHBEP3HA MATPUILA.



TIpojexTusna npecauxasama
0e000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

o Matpurie P u AP mpeicTaBibajy UCTO MPECIUKABAIHE.
o Kommnozuruju npecimkaBama 0roBapa MHOXKEIHE MATPHUIIA,
a WHBEP3HOM IIPECIUKABABY OArOBApa MHBEP3HA MATPUILA.

o [IpojekTuBHO HpecIUKaBambe CIUKA TyBa KOTUHeapPIOCT
TAYaKA ¥ KOHKYPEHTHOCT ITPABUX.



TIpojexTusna npecauxasama
0e000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

o Marpune P u AP 1peicTaBibajy UCTO MPECIUKABABE.

o Kowmmosurmuju nmpecnmkapama oroBapa MHOXKEHE€ MATPHUIIA,
a WHBEP3HOM TPECIMKABAKY OJITOBApa WHBEP3HA, MATPHUITA.

o TIpojeKTHEHO TPECANKABATHE CJANKE, TyBA KOJMHECADHOCT
Tayaka M KOHKYPEHTHOCT IIPABUX.
— — —
A, B, C— konuneapue: C = oA + B
=] — — -, =d]
C'=PC=aPA+pBPB=aA"4+ 3B
!/ / !
— A, B’, C"- konuHeapHe

KonkypenTnoct ciemu u3 IyaaHOCTH.



TIpojexTusHa npecaukasama
0e000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

o Matpurie P u AP mpeicTaBibajy UCTO MPECIUKABAIHE.

o Kommnozuruju npecimkaBama 0roBapa MHOXKEIHE MATPHUIIA,
a WHBEP3HOM IIPECTUKABAIGY OJI'OBAPA MHBEP3HA MATPHUIIA.

o lIpojekTUBHO IIPECTNKABAKE CIUKA UyBa KOJMHEADHOCT
TaYaKa W KOHKYPEHTHOCT TTPABUX.

o IIpojekTuBHA MpecINKaBama, YWHE TTPOJCKTUBHY TDYITY
PCl5(R) mnmensuje 8.



TIpojexTusn a npecaukasaima
00e00

OcnosHa Teopema IIpojekTuBHe reomerpuje

Teopema 1.1

[TocToju jenwHCTBEHO MPOjEKTUBHO MPECAUKABAHE TPOJEKTUBHE
pasiu RP? koje gerupnu taure A,B,C,D y OIIITeM HOTOXKA]Y

/ / /! / .
cauka pefom y tauke A", B, C', D', y ourmrreM HoJI0XKAajy.

Joxkas
o Ap(1:0:0), Bp(0:1:0), Cp(0:0:1), Dg(1:1:1) — Hasne tatxe
e A, B,C - mekonmmeapHe: D=aA+ BB +~C, a,8,7,# 0
o P=[f]=[aA,BB,AC] = f: Ao, Bo,Co,Dy+— A,B,C,D
o PAy=ad = f(Ap) = A (comuno 3a B u C)
o PDy=aA+BB+~C =D = f(Dy) =D
e g: Ag,By,Co, Dy — A, B, C", D

-1 .
@ go fT7 — TpaxKeHo LpeC/JUKaBALE




TIpojexTusna npecauxasama
00e00

OcnosHa Teopema IIpojekTuBHe reomerpuje

Teopema 1.1

[Tocroju jenuuCTBEHO MPOJEKTUBHO MPECAUKABAHE ITPOJEKTUBHE
pasiu RP? koje gerupu tauxe A,B,C,D y OmITeM HOT0XKA]y
cnuka pegom y Tauke A', B', C', D', y ommrem momnozxkajy.

IIpumep 1

Ope T MPOJEKTUBHO MPECINKABAE PABHU KOje TATKe
Ap(1:0:0),Bp(0:1:0),Cp(0:0:1),Dp(1:1:1) cura y
A(1:2:3),B(3:2:1),C(0:1:1), D(7:11:10).
ITociieuna

[TpojekTwBHO TpecaVKaBambe PABHU Ca YeTupHu (PUKCHE TaUKe je
UJIEHTUTET.




TIpojexTusna npecauxasama
00e00

OcnosHa Teopema IIpojekTuBHe reomerpuje

Teopema 1.1

[TocToju jenuHCTBEHO MPOjEKTUBHO MPECAUKABAHE TPOJEKTUBHE
pasmu RP? koje gerupnu tauxe A,B,C,D y OIIITeM HOTOXKA]Y

/ / / / .
cauka pejom y tauke A, B, C', D’ y onnrrem nosoxajy.

[Tpumep 2 (ITpoBoyraoHUK 1 Tpaies cy IPOjeKTHBHO
eKBUBATCHTHN y R?)

Ope T MPOJEKTUBHO TpecInKaBame Koje Tpanes ABCD,
A(-2,0), B(2,0), C(1,2), D(—1,2) upeciukasa y
npasoyraonuk A'B'C'D’; A'(-1,0), B'(1,0), C'(1,1), D'(—1,1).

[Ipumep 3
JlujaronaaHe TadKe 9€TBOPOTEMEHUKA Cy MehycobHo
MPOJEKTUBHO €KBUBAJICHTHE.




TIpojexTusHa npecaukasama

000@00000

Xomouoruje

000000000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

[IpojekTuBHA TTpecIUKaBame He IyBajy HU pa3Mepy HHU
HapaJIeJTHOCT!

Teopema 1.2

IIpojekTuBHA NpeCIVKaBama YyBajy /IBOPAZMEDY.




TIpojexTusHa npecaukasama Xomouoruje

000@00000 000000000

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

[IpojekTuBHA Hpec/iMKaBambe HE YyBajy HU pa3Mepy HU
napaJIeTHOCT!

Teopema 1.2

[IpojekTHBHA MPECTUKaBarha, IyBajy JBOPA3SMEDY.

Joxka3z
A, B,C, D — koswreapne:

C=aA+pBB, D=~A+6B
' =PC = aPA + BPB = a A’ + BB’
D' =PD = vPA + 6PB =~A' + 6B’
5
—(A,B,C,D) = g = (A, B,C',D)




TIpojexTusHa npecaukasama
000e0

OcobuHe MPOjeKTUBHUX MIPECINKABAHA

[IpojekTuBHa Hpec/iMKaBambe HE YyBajy HU pa3Mepy HU
napaJjeTHoCT!

Teopema 1.2

[IpojekTHBHA MPECIUKaBarha, IyBajy JBOPA3SMEDY.

ITocaenuma
o Axo cy Tpu Tauke HEKe TIpaBe P (PUKCHE IPU MPOjeKTHBHOM
MIPECJUKABAY, TAIA je CBAaKa Ta9Ka IpaBe p (PUKCHA.
o Axko cy Tpu mpase Koje cajipxke Tauky P dburche mpu
IMPOJEKTHBHOM ITpeCIMKaBamy, Talla je CBaKa Ipapa Kpo3 P
dukcHa.




TIpojexTusn a npecaukasaima
0000e

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 1.3

[Maposu Tawaka P, n R, S cy XapMOHM]CKH KOHjYTOBAHU AKKO
noctoju deTBoporeMernk ABC D Ttakas jma cy P u () merose
JujaroHaJine Tadke, a R u S npeceny npase PQ) ca uBuiama,
9eTBOpOTEMenuKa Kpo3 Tpehy mmjaromanny Tauky.

Joxkas

(=) JABCD = H(P,Q,R,S).
A(1:0:0), B(0:1:0), C(0:0:1), D(1:1:1)
P=ADxBC=(0:1:1), Q=ABxCD=(1:1:0)
PQ=[1:-1:1]
R=BDxPQ=(1:2:1)=1-P+1-Q
S=ACxPQ=(1:0:-1)=-1-P+1-Q

—(P,Q,R,S5) = -1 <= H(P,Q,R,S5)




TIpojexTusna npecauxasama
0000e

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 1.3

[Mapoeu Tauaka P,Q u R, S cy XapMOHUjCKHA KOH]YTOBAHU AKKO
noctoju deTBoporeMernk ABC D Ttakas jma cy P u () merose
JujaroHaJine Tadke, a R u S npeceny npase PQ) ca uBuiama,
9eTBOpOTEMenuKa Kpo3 Tpehy mmjaromanny Tauky.

Joxkas
(=) H(P,Q, R,S) = xoucrpyucaru ABCD
@ p1,p2 € P, 1 € (Q — mpou3BObHE TIPaBe
o A=pixq, B=paxq, C=ASXpy, D=QC x py
o Ilpema rouCcTpyKIMju: P, () cy aujaroHajiHe TaduKe
o [Ipema xouctpykmmju: S = PQ x AC
R = PQ x DB = H(P,Q., R, S)
[Mpema mpernocrasmm: H(P,Q,R,S) = R= R

(jemurcTBEHOCT 4. XAPMOHMjCKH KOHjyrOBAHE Ta9KE)

(]

(]




TIpojexTusna npecauxasama
0000e

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 1.3

[Maposw Tagaka P,Q n R, S cy XapMOHM]CKA KOHjYTOBAHU AKKO
noctoju deTBoporeMeHnk ABC D Takas jma cy P u () merose
JujaroHaJine Tadke, a R u S npeceny npage P(Q) ca uBuiaMa
9eTBOPOTEMEHUKa Kpo3 Tpehy mmjaromanny Tauky.

[Tpumep 4

Har je upoussossun rpanes ABCD (AB || CD). Heka je
P=AD x BC,Q = BD x AC, E = AB x PQ, F = CD x PQ.
Hokazarn:

a) H(P,Q, B, F); 6) F =S(DC), E = S(AB).




TIpojexTusHa npecaukasama
@000

Beza nsmeby acduHnx 1 NpojeKTUBHUX IIpECINKaBabha

Acduno npecmukapambe camka Taaky M (x,y) y Tauxy M'(z',y):

()= (i) ()¢ (8] s



TIpojexTusHa npecaukasama
@000

Beza nsmeby acduHnx 1 NpojeKTUBHUX IIpECINKaBabha
Aduno npecrmkasame camka Taaky M (x,y) y Tauxy M'(z',y):

x/ B ail a2 T bl )
(y,>_<a21 a22><y>+<b2>, det(a;;) # 0.

Y xXoMOreHuM KOOpAuHaTaMa.:

/
Xy I T2

- =ai1— +a2— + b
T3 I3 T3

/
Ty I T2

& = a1 — +ax— + ba.
T3 T3 T3

/
CraBumo 3 = x3:

27 = a1171 + a1ax2 + b1x3
Ty = a2171 + a2 + baxs

Ty = xs3.



TIpojexTusHa npecaukasama
@000

Beza nsmeby acduHnx 1 NpojeKTUBHUX IIpECINKaBabha

Aduno npecrmkapame camka Tauky M (x,y) y Tauxy M'(z',y):

aj/ B ail a2 T bl )
(y,>_<a21 a22><y>+<b2>, det(ai;) # 0.

YV MarpudHOM 00JIUKY:

T a1 a2 b x1
!
)\ .r2 = as1 Q99 b2 T2
Tl 0 0 1 3
Ay

Adwra mpecsmraBama Cy CUCHAJaSIaH CIy9Iaj TPOJeKTUBHIX
=92
mpecjnKapama R-.



TIpojexTusna npecauxasama
0000

Ocobune aduHUX MpECINKaBamba,
Teopema 1.4

I'pyna aduHux npeciukaBama je 1/130M0p(1)Ha OJrPyId
MIPOjeKTUBHUX TPECINKABAA, PABHU R? KOja 4yBajy 6eckoHavHO
JaJIeKy IPaBy Uso-

okas
[TpojekTUBHO mpecsuKaBambe f 9yBa Uso AKKO f(Bog) € Uso, 32
cBaKy TauKy Boo(z1 : x2 : 0).

33,1 P11 P12 P13 T P1121 + P12x2
A 96',2 =1 P21 P22 D23 T2 = | p2a171 + p22T2
0 P31 P32 P33 0 P31T1 + P32T2

= p31 =p32 =0, p33 #0
P~ AP = p33 =1.




TIpojexTusHa npecaukasama
[e]e] o]

uBapujanTe m eKBUBAJEHTHU 00jeKTHU
[Tro je rpyma Beha, To ona pasnukyje mamu Opoj objekara u
WM&, BUITIE WHBAPHjAHTH!

proj
[Ipumep 5 (Enumca VAN xunepboia)

o [Tokasaru mga MPOJEKTUBHO MPECTUKABATHE
[ @) =3, 2h = xy, 25 = x1 npommupene adune papauU R?
npecimkasa eqmncy x4+ y° = 1y xunepboay z'? — y'? = 1.
o 3ammcaTu TO MPECAUKABAE Y APUHUM KOOPAUHATAMA.
o OjspesuTu MpaBy Koja Cce TMPECIUKABA ¥ Uso @ T3 = 0.
o Oppenuru dpukcHe Tauke npeciaukapama f. Ckunmparn!
Ipumep 6 (Emunca £ napa6oia)

O,Z[pe,ZLI/ITI/I IPOJEKTUBHO HpeCJH/IKa,Ba}be HpOIHI/IpeHe acpune
paBHI/I R? koje ciuka emuncy (kpyr) 22 4+ 32 = 1 y napaGouy
= 2x. (y;omahwu)




TIpojexTusna npecauxasama

oooe

uBapujanTe m eKBUBAJEHTHU 00jeKTHU

€KBHUBAJIEHTHHU .
rpyma MAaTPHUILE . IHBapHU)aHTe
00jeKTH
KOHKYPEHTHOCT,
. o eapHOC
IPOjeKTHBHA P11 P12 P13 CBH YeTBOPOYIJVIOBH, b E:Ha:ss{le{ aT’
PGl3(R) p21 P22 P23 oBaJsiHe KpuBE 2. pejma ABOp pa,
p31 P32 P33 TaHTE€HTHOCT,
yHyTpamI—LOCT OoBaJIHE KpI/IBe
napaJsiesHoCT,
aduma air a1z by CBH TPOYTJIOBH, pasmepa,
Affo (R) agy a2 bo CBH IapaJiesiorpaMu, OJHOC IIOBPIINHA,
2 0 0 1 CBe eJuICE, 6EKOHAYHO OaJieKa Ipasa,
cBe xunepbose KOIBYTOBAHHU OHUjaMETPH
s cos ¢ Fssin¢ v1
CJIHYHOCTH . CJIMYHUA TPOYTIJIOBH, YTJIOBH,
ssin¢ *scos¢ w2
Conz(R) 0 0 i CBU KPYTOBH, OHOC AYXKUHA
cse napabose
. cos ¢ F sin ¢ v1
H30MeTpHje . IOOymapHu Ay KHHE,
sin ¢ +cos¢p w2
Isoma (R) 0 0 1 TPOYTI0BH MOBPIIMHA




000000000

TIpojexTusHa npecauxasama

Xowmomoruje

Xomouoruje
900000000

Jedurumuja 2.1

Tauka S je nenrap NpoOJeKTUBHOD Npec/nkaBama f aKo je cBaKa
upasa Kpo3 S dukcna: f(p) =p, p> S.




TIpojexTusHa npecauxasama Xomouoruje
000000000 900000000

Xowmomoruje

Jedurumuja 2.1
Tauka S je nenrap NpoOJeKTUBHOD Npec/nkaBama f aKo je cBaKa
upasa Kpo3 S dukcna: f(p) =p, p> S.

Hedunumnuja 2.2

[IpaBa s je oca npojeKTUBHOr NpecIrKaBama f ako je cBaKa
tauka npase s dpukcua: f(P)= P, P € s.




Xomouoruje
000000

Xowmomoruje

Jedurumuja 2.1

Tauka S je nenrap NpoOJeKTUBHOD Npec/nkaBama f aKo je cBaKa
npasa Kpo3 S dukcHa: f(p) =p, p> S.

Hedunumnuja 2.2

[IpaBa s je oca npojeKTUBHOr NpecIrKaBama f ako je cBaKa
tauka npase s dpukcua: f(P)= P, P € s.

Hedununuja 2.3

HewnieHTUYIKO TPOjEKTUBHO MPECTIHKABAKLE KOje HMa OCYy U
IEHTap 30B€ Ce XOMOJIOIH]a.




Xomouoruje
0Oe00000

Ocobune xOMOIOTHja

o Ilpecek (purcHux npaBux je (pUKCHA TaIKA.



Xomouoruje
0Oe00000

Ocobune xOMOIOTHja

o llpecek ¢dbukcaux npasux je dpukcHa Tauka. Crenujaito,
menTap je puxcaH.



Xomouoruje
0Oe00000

Ocobune xOMOIOTHja

o llpecek ¢dbukcaux npasux je dpukcHa Tauka. Crenujaito,
menTap je puxcaH.

e Axo je f xomomormja, Tanga cy I = f(F), . S KonuaeapHe
tauke jep SP = f(SP) = f(S)f(P) = SP'.



Xomouoruje
0Oe00000

Ocobune xOMOIOTHja

o llpecek ¢dbukcaux npasux je dpukcHa Tauka. Crenujaito,
menTap je puxcaH.

e Axo je f xomomormja, Tanga cy I = f(F), . S KonuaeapHe
tauke jep SP = f(SP) = f(S)f(P) = SP'.

Jlema 2.1
Xomosoruja je ogpeljena meaTpom S, ocoM § U TApoM
onroeapajyhux Tagaka P, P'.

Q — npomssobHa = Q' = f(Q) € SQ
Q X=PQxs
Q'ef(PQ)=f(PX)=f(P)f(X)=P'X
. \ — Q' =P'X x5Q

Cauka 1: [oka3



Xomouoruje
00e0000

IlenTap u oca

Teopema 2.1

[TpojeKTHBHO MPECTUKABahe UMa OCY aKKO UMa TEHTap.



Xomouoruje
00e0000

IlenTap u oca

Teopema 2.1

[TpojeKTHBHO MPECTUKABahe UMa OCY aKKO UMa TEHTap.

Joxkas
(=) Heka f uma ocy s.
Pé¢s: P=f(P)#P, PP xs=X
f(PP) = f(PX) = f(P)f(X)=PX=PP
= PP’ - purcna (cimano, QQ' — dukcna)
S =PP xQQ' = S — dukcuHa Tauka
o S ¢ s: cBaka mpaBa a Kpo3 S je dukcHa jep a 3 S, a X s;
e 5S¢ s PP,QQ', s — dukcre nmpase Kpo3 S
=—> cBe mpaBe Kpo3 S cy ¢pHUKCHE.

= S — menTap




Xomouoruje
00e0000

IlenTap u oca

Teopema 2.1

[TpojeKTHBHO MPECTUKABahe UMa OCY aKKO UMa TEHTap.

Joxkas
(=) Heka f uma ocy s.
Pé¢s: P=f(P)#P, PP xs=X
f(PP) = f(PX) = f(P)f(X)=PX=PP
= PP’ - purcna (cimano, QQ' — dukcna)
S =PP xQQ' = S — dukcuHa Tauka
o S ¢ s: cBaka mpaBa a Kpo3 S je dukcHa jep a 3 S, a X s;
e 5S¢ s PP,QQ', s — dukcre nmpase Kpo3 S
=—> cBe mpaBe Kpo3 S cy ¢pHUKCHE.

= S — menTap
(«=) Cnenn 3 AyaJHOCTH LEHTPA U OCE.




Xomouoruje
000e000

DuKcHe Tadke U (PUKCHE IIPABE XOMOJIOTH]e

Jlema 2.2
a) Jequne hUKCHE TaYKe XOMOJIOTHMje Cy HEHTap S u TavKe Ha

ocH s.
6) Jenuue (bWKCHE MpaBe XOMOJIOTH]E Cy OCA § W TIPaBe KPO3

meHTap S.



Xomouoruje
000e000

DuKcHe Tadke U (PUKCHE IIPABE XOMOJIOTH]e

Jlema 2.2

a) Jequne hUKCHE TaYKe XOMOJIOTHMje Cy HEHTap S u TavKe Ha
ocu s.

6) Jenuue (bWKCHE MpaBe XOMOJIOTH]E Cy OCA § W TIPaBe KPO3
meHTap S.

Jlokas
a) S¢s: P#S,P¢s— duxcha tauka
= X,Y € 5,5, P — ¢pukcuae rauke = f=Id. Konrpasjukimjal




Xomouoruje
000e000

DuKcHe Tadke U (PUKCHE IIPABE XOMOJIOTH]e

Jlema 2.2

a) Jequne hUKCHE TaYKe XOMOJIOTHMje Cy HEHTap S u TavKe Ha
ocH s.

6) Jenuue (bWKCHE MpaBe XOMOJIOTH]E Cy OCA § W TIPaBe KPO3
meHTap S.

Jlokas

a) 5S¢ s P#S,P¢s— dukrcHa tauka

= X,Y € 5,5, P — ¢pukcuae rauke = f=Id. Konrpasjukimjal
Sest P#£S, P¢s— dbukcaa Tauka

p3 P, q> S5 - ¢pukcee npase = p X ¢ = X — PUKCHA TAUKA

= f = Id. Kourpaaukimja!




Xomouoruje
000e000

DuKcHe Tadke U (PUKCHE IIPABE XOMOJIOTH]e

Jlema 2.2

a) Jequne hUKCHE TaYKe XOMOJIOTHMje Cy HEHTap S u TavKe Ha
ocH s.

6) Jenuue (bWKCHE MpaBe XOMOJIOTH]E Cy OCA § W TIPaBe KPO3
meHTap S.

Jlokas

a) 5S¢ s P#S,P¢s— dukrcHa tauka

= X,Y € 5,5, P — ¢pukcuae rauke = f=Id. Konrpasjukimjal
Sest P#£S, P¢s— dbukcaa Tauka

p3 P, q> S5 - ¢pukcee npase = p X ¢ = X — PUKCHA TAUKA

= f = Id. Kourpaaukimja!

6) Cinenu n3 a) Kao JyaJtHo.



Xomouoruje
0000e00

Xomomornja y R? = R* U e

o f — XOMOJIOTHja Ca MEHTPOM S U OCOM S;



Xomouoruje
0000e00

Xomomornja y R? = R* U e

o f — XOMOJIOTHja Ca MEHTPOM S U OCOM S;

o f - XOMOJIOTHja, Ca, MCTUM TMEHTPOM U OCOM Kao f;



Xomouoruje
0000e00

Xomomornja y R? = R* U e

o f — XOMOJIOTHja Ca MEHTPOM S U OCOM S;
o f~! - xomomoruja ca ncTiN HEHTPOM M OCOM Kao f;

o ITporusoca u: f(u) = Ueo;



Xomouoruje
0000e00

Xomomornja y R? = R* U e

o f — XOMOJIOTHja Ca MEHTPOM S U OCOM S;
o f~! - xomomoruja ca ncTiN HEHTPOM M OCOM Kao f;
o ITporusoca u: f(u) = Ueo;

o Xopusont v': f(ue) = v’



Iy ; pe : Xomouoruje
0O000e0000

Xomomornja y R? = R* U e

o f — XOMOJIOTHja Ca MEHTPOM S U OCOM S;
o f~! - xomomoruja ca ncTiN HEHTPOM M OCOM Kao f;
o ITporusoca u: f(u) = Ueo;

o Xopuzont v f(ue) =" (v je nporusoca za 1)



Xomouoruje
0000e00

Xomomornja y R? = R* U e

f — xomosormja ca meHTpoM S u 0COM S;
! — xomomoruja ca ncTiN HEHTPOM M OCOM Kao f;

[Tporusoca u: f(u) = Uoo;

e o o

Xopuzont v': f(uee) = v (v je nporusoca za f~1)

Jlema 2.3

3a xomostorujy y npormupenoj aduroj pasau Baxku s || u || v



Xomouoruje
0000e00

. ™2 2
Xomosormja y R* = R U uy
o f — XOMOJIOTHja Ca MEHTPOM S U OCOM S;
o f - XOMOJIOTHja, Ca, MCTUM TMEHTPOM U OCOM Kao f;
o ITporusoca u: f(u) = Ueo;

o Xopmszont v': f(ug) = v’ (v je mpormsoca 3a f1)

Jlema 2.3

3a xomostorujy y npormupenoj aduroj pasau Baxku s || u || v

Hoka3s

Aes = f(A)=4
Acu = f(A) €ux

A:sxu:>{ = A€usx = s u

— /
v’ — mpormBoca mpecEKaBama, f L ca ocom s = s || v



Xomouoruje
00000e0

[Ipumepn

[Tpumep 7

Ilokasaru ja je xomomoruja f y R? onpebera ca:
a) S, s,prp; 6) S, s, u; B) S, s,0; r) S, u,v.

Canxka 2: a) S, s,p+ p’



Xomouoruje
00000e0

[Ipumepn

[Tpumep 7

Ilokasaru ja je xomomoruja f y R? onpebera ca:
a) S, s,prp; 6) S, s,u; B) S, s,0; r) S, u,v.

/N
[N

Cnuka 2: 6) S, s,u



Xomouoruje
00000e0

[Ipumepn
[Tpumep 7
Ilokasaru ja je xomomoruja f y R? onpebera ca:
a) S, s,prp; 6) S, s, u; B) S, s,0; r) S, u,v.
q S q
)
\ v
\

Cmuka 2: B) S, 8,0’



Xomouoruje
00000e0

[Ipumepn
[Tpumep 7
Ilokasaru ja je xomomoruja f y R? onpebera ca:
a) S, s,prp; 6) S, s, u; B) S, s,0; r) S, u,v.
q {//
S

Y S Y N AN N
Canxka 2: 1) S,u,v



Xomouoruje
00000e0

[Ipumepn
[Tpumep 7
Ilokasaru ja je xomomoruja f y R? onpebera ca:
a) S, s,prp; 6) S, s, u; B) S, s,0; r) S, u,v.
q . fl’

Q

’
v

ML, éﬁ

A
/NN

Canxka 2: 1) S,u,v" — s




Xomouoruje
0O00000e

[Ipumepn

[Tpumep 8

[Mokazarw jga Baxu d(S,u) = d(s,v’).
Ia mu Baxu d(s,u) = d(S,v')? Bamro?

[Tpumep 9

JoxkazaTu na je mpecaukaBame u3 [Ipumepa 5 xoMmomoruja n

OJIpEAUTH My IIEHTap, OCy, IPOTUBOCY W XOPU3OHT.



Xomouoruje
e0

Adwune xomosornje

Teopema 2.2

Xomosorgja f je abuHO TpecIHKaBame aKKO S = .. WA
S € Upso.

Joxkas

Teopema 1.4 = f — aduro akKKO f(Uso) = Uso = Uso — DUKCHA
Jlema 2.2 = oo je mitm 0ca $ WM TpaBa Kpo3 meHTap S.




Xomouoruje
oe

Kako msrnenajy acdune xomosoruje?

0 S €Uy, §F U
Sparm adunoctn PP QQ', ... caapxe Soo (mapamentn
cy), a ogrosapajyhe mpase PQ u P'Q’ ce cexy ma ocu. OBo
MPECUKABAE 30BEMO A(DIHOCT.

Cnuka 3: Adwunocr



Xomouoruje
oe

Kako msrnenajy acdune xomosoruje?

0 5= 1Us, S &uUx
Oprosapajyhe npase PQ, P'Q’ ce cexy na ocu § = Ugo, Ha,
je PQ || P'Q’. 3aro je ASPQ ~ ASP'Q’ 3a mpoussosbpHO
P u Q. llpecsimrapame j e je X()l\l()l(‘lli]d ca neHTpom S u
KOEPHUIIHJEHTOM A\ = SP’ / SP.

s
CJII/IKa 3 Xowmorernja



Xomouoruje
oe

Kako msrnenajy acdune xomosoruje?

@ S = 1Us, 9 € Us
PQx P'Q €s=u, = PQ| P'Q;
PP'XQQ SEUOO:>PP’ | QQ'.
Haxe, PP/ QQ Tj. MMPECTHKABAILE j& TPATC/IAII]A 38
BEKTOP PP .

Cruxka 3: TpchnaIiHja
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